Демонстрация #1 от тема 16
(Многонишково програмиране и синхронизация)

Защо е нужно многонишковото програмиране
Цел на демонстрацията

Демонстрацията илюстрира защо е нужно да се използва конкурентно програмиране. В примера имаме форма с един бутон. Натискането му довежда до изпълнението на времеотнемаща операция (два вложени цикъла, които правят безсмислени изчисления). Потребителският интерфейс на приложението блокира. Спира дори пречертаването на контролите и се получават неприятни визуални ефекти.
Примерът се отваря и времеотнемащата операция се пуска в отделна нишка. Потребителският интерфейс на приложението работи нормално.
Стъпки за изпълнение на демонстрацията

1. Отворете с VS.NET проекта Demo-1-Why-Multithreading.sln и го компилирайте.

2. Обяснете накратко как работи примерът.
3. Изпълнете приложението с [F5].
4. Покажете, че след стартиране на времеотнемащата операция потребителският интерфейс блокира.

5. Покажете в Task Manager колко нишки използва процесът 
Demo-1-Why-Multithreading
6. Прекратете изпълнението на приложението с End Task.
7. Пуснете времеотнемащата операция в отделна нишка (премахнете кода, който стартира отделна нишка, който е заграден в коментари).

8. Покажете, че след стартиране на времеотнемащата операция потребителският интерфейс работи нормално. Времеотнемащата операция работи паралелно.

9. Покажете в Task Manager колко нишки използва процесът 
Demo-1-Why-Multithreading. Забелязва се че са с 1 повече.
Забележки

За да изпълните демонстрацията трябва да имате инсталирано Visual Studio .NET.
